
1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 6

A

B

C

D

A

B

C

D

Date:
KiCad E.D.A. 8.0.1

Rev:Size: A4
Id: 1/1

Title:

File: carte_test.kicad_sch
Sheet: /

C4
470pf

GND

C2
1nf

GND

1

10
11 12
13 14
15 16
17 18
19

2

20

3 4
5 6
7 8
9

J3
SLG46625

GND

C13
470pf

GND

GND

R14
47k

1

-
2

+
3

U1A
LM2903

R13
12k

R12
1k

GND

1

-
2

+
3

U2A
LM2903

GND

C3
470pf

R5
470

GND

+
5

-
6

7

U2B
LM2903

C8
1nf

VDD

V
-

4
V

+
8

U3C
LM2903

C12
100nf

R7
470

C6
1nf

VDD

GND

C7
470pf

R6
470

GND

GND
VDD

V
-

4
V

+
8

U2C
LM2903

C11
100nf

GND

C5
1nf

VDD

V
-

4
V

+
8

U1C
LM2903

R2
2k

R3
2k

R4
3.9k

1

-
2

+
3

U3A
LM2903

+
5

-
6

7

U3B
LM2903

+
5

-
6

7

U1B
LM2903

GND

C10
100nf

GND

C9
1nf

GND

C1
1nf

GND

VDD

VDD

R8
10k

GND

nOC_LATCHED

PS_nDIS_PWM

DRV_HS_nFLT1

PS_nASC

DOUT_Ph2

PS_asc_SEL
DRV_ASC_ISO_LS

PS_nDIS_PWM_BIS

PMIC_nSS1
DRV_LS_nFLT1

DRV_ASC_EN_ISO

PS_nASC_BIS
nOC

DRV_ASC_ISO_HS

SUP_DCDC_PGOOD

OCP+

OCP-

OCP+

I_Ph_3

OCP-

nOC

I_Ph_2

I_Ph_1

OCP+

OCP-

OCP-

nOV_LATCHED

OCP+
nRESET_LATCHES

Les seuils OCP+ et OCP- sont
þÿ�d�é�f�i�n�i�scomme suit :
OCP+ = 3,73V et OCP- = 1,27V.

Pont diviseur pour þÿ�r�é�d�u�i�r�ela tension de 5V
þÿ�à1V afin de þÿ�d�é�t�e�c�t�e�rla sous-tension
Les comparateurs þÿ�i�n�t�é�g�r�é�sdans le SLG ont
un seuil de þÿ�d�é�t�e�c�t�i�o�nqui ne peut pas
þÿ�d�é�p�a�s�s�e�r2V.
Nous utilisons une tension de seuil interne
dans le SLG þÿ�d�é�f�i�n�i�epar OV_REF = 1000 mV.

Architecture þÿ�p�r�o�p�o�s�é�:�1SLG46625
avec la partie OCP þÿ�àl'exterieur

Detect AC phases
overcurrent (OCP)
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